Český návod pro výměnná paměťová zařízení.
* UPOZORNĚNÍ a VAROVÁNÍ*

Paměťová zařízení jsou citlivá na mechanické poškození. Mechanické poškození znamená ztrátu záruky a muže dojít i ke ztrátě uložených dat. Formátovaní provádějte pouze za použití výrobcem určených zařízení. Procesem formátovaní dochází k nenávratné ztrátě všech uložených dat. Data pravidelně zálohujte! Chraňte své paměťové zařízení před působením silného magnetického pole, vysokou teplotou, vlhkostí a nečistotou. Zařízení může umožňovat zamknutí přepínačem proti zápisu případně lze omezit přístup na paměť heslem. Při práci se zařízením používejte pouze software dodávaný výrobcem nebo software umístěný na stránkách výrobce. Instalaci karty provádějte dle pokynů výrobce zařízení. Před prvním použitím je vhodné kartu naformátovat a zkontrolovat, zda je zařízení schopno využít kapacitu karty. Používaní software jiných výrobců může vest ke ztrátě dat a/nebo poškození zařízení.
* Výměnná zařízení s připojením přes USB port. *

Výměnná zařízení s možností připojení k PC přes USB port vyžadují pro správnou funkčnost ve Windows 98SE instalaci ovládačů. Starší operační systémy firmy Microsoft nejsou podporovány. Neodpojujte zařízení během zápisu nebo čtení! Odpojením zařízení během zápisu nebo čtení riskujete ztrátu dat případně i poškození. Většina zařízení je vybavena kontrolní ledkou informující o probíhajícím zápisu/čtení. Před odpojením zařízení od USB portu ve Windows XP doporučují výrobci použít „Bezpečně odebrat hardware“ v hlavním panelu Windows. 
Přenosová rychlost při čtení/zápisu je závislá na druhu USB portu. Full Speed USB 1.1 podporuje přenosovou rychlost až 12 Mbps. High Speed USB 2.0 podporuje přenosovou rychlost až 480 Mbps. 

Výměnná zařízení s podporou High Speed USB 2.0 jsou plně kompatibilní se staršími porty Full Speed USB 1.1 a naopak. Přenosová rychlost se však snižuje na rychlost maximálně 12 Mbps.

* TECHNICKÉ PARAMETRY *

Podrobné technické parametry výrobku najdete v podobě vhodné pro tisk na internetové adrese www.abacus.cz nebo na adrese výrobce:

KINGSTON na adrese www.kingston.com 
PQI na adrese www.pqi.com.tw 
ATP na adrese www.atpinc.com

CORSAIR na adrese www.corsair.com  

SEITEC na adrese www.panram.com.tw 

SANDISK na adrese www.sandisk.com 

ELIXIR na adrese www.elixir-memory.com  

OLYMPUS na adrese www.olympus.com 

*INSTALACE OVLÁDAČŮ*

Součástí základní desky jsou na přibaleném CD a/nebo na webové adrese výrobce aktuální ovládače případně další softwarové doplňky pro nejrozšířenější operační systémy. Při instalaci si zvolte ovládače určené pro váš operační systém. Pouze používáním nejnovějších ovládačů zajistíte optimální výkon a stabilitu zařízení.
